

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年 1月31日

【中間会計期間】 第85期中(自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)

【会社名】 株式会社東京都民銀行

【英訳名】 The Tokyo Tomin Bank, Limited

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 椎 名 哲 也

【本店の所在の場所】 東京都港区六本木二丁目 3 番11号

【電話番号】 東京(03)3582 - 8251(大代表)

【事務連絡者氏名】 専務取締役 小 林 功

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 同上

【事務連絡者氏名】 同上

【縦覧に供する場所】 株式会社東京都民銀行横浜支店
(横浜市中区本町二丁目22番地)

株式会社東京都民銀行船橋支店
(船橋市本町七丁目 6 番 1 号)

株式会社東京都民銀行戸田支店
(戸田市大字新曽字小玉218)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)

(注) 横浜支店、船橋支店及び戸田支店は、証券取引法の規定による縦覧に供する場所ではありませんが、投資家の便宜のため縦覧に供する場所としております。

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月15日に提出いたしました第85期中(自平成18年4月1日至平成18年9月30日)半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

		平成16年度 中間連結 会計期間	平成17年度 中間連結 会計期間	平成18年度 中間連結 会計期間	平成16年度	平成17年度
		(自平成16年 4月1日 至平成16年 9月30日)	(自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日)	(自平成18年 4月1日 至平成18年 9月30日)	(自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日)	(自平成17年 4月1日 至平成18年 3月31日)
1株当たり純資産額	円	1,776.98	2,107.86	<u>2,332.59</u>	2,017.32	2,346.44

(訂正後)

		平成16年度 中間連結 会計期間	平成17年度 中間連結 会計期間	平成18年度 中間連結 会計期間	平成16年度	平成17年度
		(自平成16年 4月1日 至平成16年 9月30日)	(自平成17年 4月1日 至平成17年 9月30日)	(自平成18年 4月1日 至平成18年 9月30日)	(自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日)	(自平成17年 4月1日 至平成18年 3月31日)
1株当たり純資産額	円	1,776.98	2,107.86	<u>2,325.13</u>	2,017.32	2,346.44

第5 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表等】

(1) 【中間連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

		前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額	円	2,107.86	2,332.59	2,346.44

(注) 1株当たり中間(当期)純利益及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定上の基礎は、次のとおりであります。

(訂正後)

		前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
1株当たり純資産額	円	2,107.86	2,325.13	2,346.44

(注) 1. 1株当たり中間(当期)純利益及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定上の基礎は、次のとおりであります。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、次のとおりであります。

	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	前連結会計年度末 (平成18年3月31日)
純資産の部の合計額 (百万円)	—	93,154	—
純資産の部の合計額から 控除する金額(百万円)	—	297	—
少数株主持分(百万円)	—	297	—
普通株式に係る中間期末 の純資産額(百万円)	—	92,856	—
1株当たり純資産額の算定 に用いられた中間期末の 普通株式の数(千株)	—	39,936	—